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1. Helyzetelemzés 

1.1 Személyi feltételek 

Oktatói létszám: 38 fő 

- ebből 2 fő Gyes / Gyed 

- részmunkaidős / óraadó: 9 fő 

Technikai dolgozók: 13 fő 

Teljes állású dolgozó: 51 fő 

1.2. Tanulói létszám alakulása 

 

1. diagram. tanulói létszám (2016-2020) 

 Az 1. számú diagramon az elmúlt 5 tanév tanulói létszámának alakulása látható. A létszám 

tartalmazza a 9-13. évfolyamon tanuló nappalis diákokat, illetve a 13-14. évfolyamon tanuló esti 

tagozatos diákokat is. A létszám tanévenkénti változása elsősorban az esti képzésben résztvevő 

tanulók számának változása miatt alakult így, a nappalin tanuló diákok létszáma az egyes évfo-

lyamokon közel azonosnak mondható. Ezt támasztja alá az iskolába februárban beérkező jelent-

kezési lapok száma is, mely az utóbbi öt évben 319 és 331 között mozgott (2. diagram), illetve a 

felvettek száma is. Mindkét adat értéke állandónak mondható, amelyek megtartása az elkövetkező 

években is fontos cél kell, hogy legyen. 
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2. diagram: jelentkezési lapok és felvettek száma (2016-2020) 

 

 A tanulói létszám alakulásakor fontos vizsgálni azt is, hogy a diákok Ceglédről vagy másik 

településről járnak-e az intézménybe. Ezt azért tartom fontosnak, hogy lássuk, hol, melyik isko-

lában, településen kell esetleg erősíteni a beiskolázásunkat. A 3. diagramból jól látszik, hogy a 

megoszlás a ceglédi és a bejáró tanulók között közel azonos, ami azonban az elmúlt három évben 

inkább a ceglédi lakosok irányába tolódott el. Ez egyrészt az iskola jó hírének is köszönhető, a jól 

tanuló ceglédiek már nem feltétlenül csak a gimnáziumba jelentkeznek. Másrészt lehet erősíteni 

kellene a környező települések általános iskoláiban a beiskolázási tevékenységet. Ennek ellenére 

úgy gondolom, hogy az elkövetkező években csak a túljelentkezés aránya fog csökkeni, de ha 

képzési kínálatunk továbbra is vonzó marad, ha eredményeink legalább ilyenek tudnak maradni, 

akkor lesz elegendő olyan diák, aki a mi iskolánkba szeretne bekerülni. 
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3. diagram: ceglédi és bejárós tanulók száma (2016-2020) 

1.3. Tárgyi feltételek 

25 tanteremben folyik az oktatás, a tornaterem mellett két torna szoba és egy kondi terem 

szolgája ki a mindennapos testnevelést. Az udvaron egy foci és egy kosár pálya található. 

A számítógépek száma 187 db, ebből 165 db asztali és 22 db hordozható. 40 db tablet van az 

oktatók számára kiosztva, a szerverek száma 10 db. Az asztali számítógépek cseréje az utóbbi 

években megkezdődött, de még mindig számos gép szorul cserére, mivel már elavultak.  

 Minden osztályteremben van asztali számítógép, hangfal és projektor. Interaktív tábla és 

a hozzátartozó munkaállomás 7 teremben van. 

Az elmúlt években kiépítésre került a Cisco szaktanterem, illetve több informatikai tante-

rem újra kábelezése is megtörtént. A fenti adatokat figyelembe véve elmondható, hogy az iskola 

számítógép ellátottsága az országos átlaggal megegyező. Viszont a folyamatos fejlesztés továbbra 

is szükséges.  

Az iskolában található összes számítógép hálózatba van kötve, működésüket 10 db szerver 

biztosítja. Az egész iskolában működik vezeték nélküli hálózat (wifi). A számítógépek 100%-a 

képes a hálózaton keresztül internetes kapcsolatra. A sávszélesség jónak mondható. 

A kollégák gyakran használják a számítógépeket, laptopokat órára készülésre, levelezésre, 

böngészésre, iskolai adminisztrációra, e-napló használatára, közösségi oldalak látogatására. Az 

utóbbi egy évben a koronavírus miatt kialakult digitális oktatás során mindenki használja ezeket 

az eszközöket tanórai munkára, online órák tartására, hivatalos ügyek intézésére. Cél a jövőben, 

hogy a digitális oktatás után is az oktatók tanórai munkájukban továbbra is nagy számban hasz-

nálják a számítógépet. 

250 245 235 234 232239 240
218

204 214

0

50

100

150

200

250

300

2016/2017 2017/2018 2018/2019 2019/2020 2020/2021

tanulói létszám megoszlása lakhely szerint

ceglédi (fő) bejáró (fő)



6 
 

Az iskolának van saját weblapja, amelyet az egyik oktató kolléga szerkeszti. A weblap 

bemutatja az iskolát, az iskolai életet, a programokat, és itt is ugyancsak elérhetőek az iskolai 

dokumentumok. Kiemelt feladat továbbra is a weblap naprakész üzemeltetése. 

 

1.4. Kétszintű érettségi 

 Az intézmény kiemelt feladatai közé tartozik a tanulók közép és emelt szintű érettségire 

történő felkészítése. Az elmúlt öt évben az érettségi eredmények átlaga az alábbiak szerint ala-

kult: 

 

4. diagram: érettségi átlagok középszinten (2016-2020) 

 A középszintű érettségi eredményei átlagosan a 3,6 érték körül mozog, amely közel meg-

felel az intézmény tanulmányi átlagának. Ez azt támasztja alá, hogy az oktatók évközi értékelése 

reális, a kimeneti szintnek megfelelő. Jó példa erre a 2020-as érettségi átlag is, mely annak elle-

nére, hogy a járvány miatt digitális oktatás volt a tanév utolsó harmadában, a korábbi éveknek 

megfelelő eredménnyel zárult. Ugyanakkor a középszintű érettségi átlagok kicsit az év végi osz-

tályátlag alatt vannak, mert ezekben nem jelennek meg a jó emelt szintű érettségi osztályzatok, 

illetve az osztályátlagba olyan tantárgyak átlaga is szerepel, amelyek nem érettségi tantárgyak. 

Egy-egy érettségin belül is sokat számít az osztály képessége, tudása, akár 0,3-0,4-es eltérés is 

lehet két osztály között. 

 A felsőoktatási felvételi szabályok változása miatt a felvételi követelménynek része az 

emelt szintű érettségi (alap és osztatlan mesterképzés esetében) – vagyis legalább egy tárgyból 
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minden felvételizőnek kötelező ilyen vizsgát tennie. Ennek megfelelően iskolánkban is megnőtt 

az emelt szinten érettségizők száma, hiszen sokan tanulnak tovább felsőoktatási intézményekben.  

 Az intézmény emelt szintű érettségi vizsgaközpontként is működik, melyeket a következő 

években is meg kell őrizni. Egyrészt tanulóinknak jelent könnyebbséget, ha adott tantárgyakból 

ismerős helyen írják meg az emelt érettségi írásbeli vizsgáikat, másrészt az intézmény presztízsét 

is növeli. 

 

1.5. Nyelvvizsgák 

  Az intézmény egyik kiemelt fontosságú területe az idegen nyelv oktatása. Az évfolyamon-

ként egy nyelvi előkészítős osztályok tanulóin kívül tanulóink nagy százalékban szerezték meg 

közép vagy felsőfokú nyelvvizsgájukat. A szakképzés átalakulásával a 2019/2020 tanévben indí-

tott az intézmény utoljára nyelvi előkészítő osztályt. Ennek ellenére fontos a tanulók idegen nyelvi 

készségeinek fejlesztése és minél többeket sikeres nyelvvizsgához segíteni. Ezért is fontos, hogy 

az iskola Language Cert Vizsgahely is, melyet a jövőben is támogatni kell. 

 

5. diagram: nyelvvizsgával rendelkező végzősök (2017-2020) 

1.6. Munkaközösségek 

Az iskolában természettudományi, társadalomtudományi, idegen nyelvi, informatikai, közgazda-

sági, testnevelés és osztályfőnöki munkaközösségek működnek, melyek az iskolai programokhoz 

igazodóan csoportmunkában dolgoznak, szoros együttműködés jellemzi tevékenységüket. Az 

együttműködés fő területei a következők: 
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 pedagógiai, szakmai innováció (konferenciák, képzések, tanulmányok, oktatási segédle-

tek) 

 a módszertani kultúra megújítása, bővítése (képzések, hazai és nemzetközi projektek) 

 tanulmányi, kulturális és sportversenyek szervezése, lebonyolítása (sportnapok, egészség-

nap, diáknap, gólyanap, szakmai versenyek) 

 projekthetek, témahetek szervezése (iskolai, évfolyam, osztály, csoport szinten)  

 szabadidős tevékenységek szervezése, lebonyolítása (DÖK, város-, iskolatakarítás, kirán-

dulások, múzeum- és színházlátogatások, vetélkedők) 

 

1.7. Belső és külső kapcsolatok 

Belső kapcsolatok: 

 szervezeti struktúra: igazgató, két helyettes, szakmai oktatás koordinátor, gazdasági ügy-

intéző, két iskolatitkár 

 heti rendszereséggel vezetői értekezletek, illetve rövid tantestületi értekezletek 

 havi rendszerességgel tantestületi értekezletek 

 feladat és igénytől függően munkaközösségi értekezletek 

 vezetési struktúra részben lineáris, részben funkcionális alapon működik 

Külső kapcsolatok: 

 szülőkkel: fogadónap, szülői értekezlet, fogadóóra, e-napló 

 SZMK legalább félévente egyszeri találkozás 

 Szakképzési Centrum, mint fenntartó, igazgatói értekezlet havonta 

 környékbeli általános iskolák – beiskolázás: nyílt napok, Szakmák Éjszakája 

 ITM és PM a szakmai képzésekkel kapcsolatosan 

 Pest Megyei Kereskedelmi és Iparkamara – szakképzés kapcsán 

 Helyi média a programok és eredmények bemutatására. 
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2. Az intézmény Szakmai Programjából adódó célok 

2.1. Oktatási-nevelési célok 

 Az ismeretközvetítés tanulóközpontúságával magas színvonalú, a munkaerő piaci igé-

nyekhez rugalmasan alkalmazkodó, az oktatás változásaira nyitott, eredményes és haté-

kony szakmai munka megvalósítása. 

 Az iskolában folyó nevelő-oktató munka eredményeként kreatív, kommunikatív, a polgári 

életet megélni tudó, idegen nyelveket beszélő, művészeteket értékelő és értő művelt ál-

lampolgárok nevelése és oktatása. 

 Toleráns, erkölcsös, fejlett érdekérvényesítő és együttműködési képességekkel rendelkező 

tanulók nevelése és oktatása a demokratikus, polgári Magyarország számára. 

 Korszerű közgazdasági elméleti és gyakorlati szakmai műveltség megszerzése. 

 Logikusan gondolkodó, jó problémamegoldó készséggel, a társadalomban elvárt magas 

szintű informatikai tudással rendelkező tanulók képzése. 

 Korszerű elméleti és gyakorlati ismeretek biztosítása az önálló egészséges életvezetéshez. 

 Környezetkímélő magatartás megvalósítása egyéni és közösségi szinten egyaránt. 

 Különböző szociális és kulturális háttérrel rendelkező tanulók esélyegyenlőségének bizto-

sítása. 

 Az intézmény által megfogalmazott minőség folyamatos biztosítása a rendszeres, követ-

kezetes ellenőrzés, mérés, értékelés alkalmazásával. 

 A sikeres munkaerő piaci alkalmazkodáshoz szükséges, az egész életen át tartó tanulás 

megalapozását szolgáló képességek fejlesztése.  

 A tanulók képességeinek és kulcskompetenciáinak lehetőség szerint egyénre szabott fej-

lesztése és megerősítése. 

 Az iskolarendszerben meglévő szelektív hatások mérséklése, az egyenlő hozzáférés és 

esélyegyenlőség biztosítása. 

 Szegregációmentes együttnevelési környezet kialakítása. 

 A digitális írástudás széles körű elterjesztése, mindennapi gyakorlattá válásának támoga-

tása. 

2.2. Humánerőforrással kapcsolatos célok 

 Az iskola alapcélja az intézményben dolgozók szakmai továbbképzéseinek támogatása. 

 Az oktatók módszertani kultúrájának folyamatos korszerűsítése. 

 Oktatói munka minőségének javítása. 
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 Hatékony elektronikus kommunikáció továbbfejlesztése. 

 E-napló folyamatos használata. 

2.3. Működéssel kapcsolatos célok 

 Az iskola eszközállományának folyamatos javítása, korszerűsítése, bővítése. 

 Nevelést-oktatást segítő infokommunikációs technológiára (IKT) épülő eszközök korsze-

rűsítése, bővítése, karbantartása, pótlása. 

 Sikeres pályázatok készítése. 

 Az iskola épületének állagmegóvása, javítása. 

2.4. Gazdálkodási célok 

 Fenntartói támogatás bővítése. 

 Pályázati lehetőségek kihasználása. 

 A termek bérbeadása. 

 Felnőttképzés bővítése. 

2.5. Kiemelt feladatok 

 Számítástechnikai rendszer működtetése, fejlesztése 

 Iskolai ünnepségek szervezése 

 Pénziránytű program (POP) 

 Projektek szakmai vezetése 

 Oktatóink érettségi elnöki, vizsgáztatói, mentori munkájának támogatása 

 Emelt szintű érettségi vizsgaközpont működtetése 

 ECDL vizsgaközpont működtetése 

 Language Cert Vizsgahely működtetése 

 Beiskolázást segítő programjaink 

 Innovatív iskola 
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3. Jövőkép 
 

„Ami bizalmat teremt, az pedig nem más, 

mint a vezető tisztelete a munkatársai iránt.” 

Jim O’Toole 

3.1. Vezetői alapelveim 

Vezetői munkám során korábban is és a jövőben is az alábbi alapelveket igyekszem követni: 

 felelősségvállalás 

 személyes példamutatás 

 következetesség és kiszámíthatóság 

 lehető legtöbbször demokratikus döntéshozatal a vezetőség bevonásával 

 nyitottság az építő jellegű ötletekre, kritikákra 

 gyors reagálás a változásokra 

 hibás döntések, folyamatok mihamarabbi korrigálása 

 a végzett munka folyamatos értékelése 

 kompromisszumkészség a megengedett határokig 

 bizalmon alapuló munkakapcsolat 

 odafigyelő kommunikáció 

Intézményvezetőként elsődleges feladatnak tartanám: 

 Az oktatói testület személyi összetételét úgy alakítani, hogy a kitűzött célok megvalósít-

hatók legyenek. 

 A nevelés-oktatási folyamathoz szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítása. 

 A tanulók érdekeinek elsődleges szempontként való figyelembevétele a stratégiai célok 

megfogalmazáskor és az operatív döntésekben. 

 Tudatos konfliktuskezelés. 

 Nyitottság a pedagógiai innovációkra. 

 A hagyományok és az újítások megfelelő egyensúlyának megteremtése. 
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3.2. Vezetői feladataim 

A gazdaság visszajelzése alapján a szakgimnázium helyett a technikum elnevezés került 

bevezetésre, amely egyértelműbb, sokak számára a minőségi szakmai képzést jelképezi napjaink-

ban is, így hívó szó lehet a szülők, diákok számára. Ennek megfelelően iskolánk is technikumként 

működik 2020 szeptemberétől. A Szakképzésről szóló törvényt, a NAT és a kerettantervek, a kép-

zési és kimeneti követelmények (KKK), programtantervek (PTT) változásait napra készen kell 

követnünk, ezek változásait még abban az évben iskolai dokumentumainkba is be kell építenünk.  

A technikum nevében jelzi a végzettséget, mivel itt a végzettek technikusok lesznek. A 

képzés egységes szervezése, dualitása és felsőoktatáshoz erősebb kapcsolása indokolttá teszi a 

változtatást. A technikusképzés 5 éves. Az első két év ágazati ismereteket adó képzése után a 

második ciklusban szakmai képzés folyik. A négy kötelező közismereti tárgyból 12. év végén 

tesznek érettségit a diákok, a technikusi szakképesítés szakmai vizsgája lesz egyben az ötödik 

érettségi tárgy. Így 13. év végi sikeres vizsga után a tanuló két végzettséget igazoló bizonyítványt 

kap. Kézhez kapja az érettségi bizonyítványát, és a technikusi végzettségét igazoló oklevelét. A 

technikumban megszerzett tudás megteremti a lehetőségét, hogy a jó eredménnyel végzettek a 

szakmai vizsgájuk eredményének figyelembevételével tovább tanulhassanak felsőoktatásban azo-

nos ágazaton belül. 

A beiskolázás területén cél a már bevált módszerek követése, mely egy osztályt közgaz-

daság-ágazaton angol és német nyelvi csoporttal, egy osztályt informatika ágazaton haladó angol 

csoporttal jelent. A harmadik osztály pedig az elmúlt években bevált módon haladó angol nyelven 

közgazdasági és volt németeseknek kezdő angol nyelven informatika ágazatú vegyes osztály 

lenne. 

2017-től az ágazatnak megfelelő szakmai vizsgatárgyból is kötelezően érettségiznek diák-

jaink, közép vagy emelt szinten. Külön hangsúlyt kell erre fektetni a kifutó szakgimnáziumi év-

folyamokon, hisz a felfutó technikumi képzésben már a diákok szakmai vizsgája emelt érettségi 

vizsgának számít, mely az adott szakmában betölthető munkakörre érvényes bizonyítványt jelent-

het nekik. 

2020-tól a felsőoktatási intézményekbe már csak nyelvvizsgával lehet bejutni, amit ugyan 

a vírushelyzet miatt felfüggesztettek, de a későbbiekben újra hatályba lép majd. Ezért a szakmai 

képzés mellett az idegen nyelvi képzésre is oda kell figyelni. Ehhez a személyi feltételek adottak, 

a tanulókat ösztönözni kell a Language Cert Vizsgaközpontban történő angol nyelvvizsgára. 
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Diákjaink egy része az érettségi után a felsőoktatásban tanul tovább, többségük azonban 

itt marad az iskolában, hogy egy év alatt az ágazatának megfelelő szakmát megszerezze. Többsé-

gük csak ezután fog főiskolára vagy egyetemre jelentkezni, megszerezve így a többletpontokat. 

A még szakgimnáziumi képzésben résztvevő tanulóknál hangsúlyozni kell a szakképzés lehető-

ségét és fontosságát.  

Az iskolavezetést az eddig megszokott módon továbbra is két helyettessel és egy szakmai 

oktatás koordinátorral képzelem el. A szakképzés átalakulása miatt valószínűleg sok módosításra 

lesz szükség, ezért az ebből adódó munkákba és döntésekbe a munkaközösség vezetőit is be sze-

retném vonni.  

A hét munkaközösség számán nem szeretnék változtatni, a lejáró megbízásokat azonban 

célszerű mindenképp felülvizsgálni: idegen nyelvi, informatikai, közgazdasági, társadalomtudo-

mányi, természettudományi, testnevelés és osztályfőnöki. A két szakmai munkaközösséget igaz-

gatóhelyettes és szakmai oktatás koordinátor is segíti, ezzel is hangsúlyozzuk szakképzésünk je-

lentőségét. 

Minden hónap első hetén a tantestületi értekezleteink megmaradnak, időnként munkacso-

portokban a munkaközösség-vezetők irányításával megszervezve. 

3.3. Az iskola arculatával kapcsolatos célok 

 A 4. fejezetben röviden összefoglalt helyzetelemzés alapján megállapítható, hogy a CSZC 

Közgazdasági és Informatikai Technikuma jó szakmai munkát folytató, innovatív intézmény, 

amely a demográfiai hullám ellenére sem küzd komolyabb létszámgondokkal. 

 Az iskola eredményességét mérő adatok, az országos kompetenciamérések, az érettségi, 

nyelvvizsga és versenyeredmények magas színvonalú szakmai munkáról tanúskodnak.  

 A településen csak Közgáznak nevezett iskola a hagyományainak, eredményeinek, tudatos 

nevelő-oktató munkájának köszönhetően kiforrott arculattal rendelkezik, melynek az alappillérei 

a következők: 

 magas színvonalú oktatás 

 az idegen nyelvek, szakmai tantárgyak kiemelt szerepe 

 közvetlen oktató-diák kapcsolaton alapuló nevelés 

 a tehetség kibontakozását segítő tanórán kívüli programok 

 az oktatók folyamatos szakmai megújulás iránti igénye 

 hagyományok megőrzése mellett nyitottság az újdonságok iránt 



14 
 

Az intézmény arculatával partnereink is elégedettek, amit elsősorban az bizonyít, hogy az or-

szágos tendenciaként jelentkező tanulólétszám-csökkenés ellenére sincs az iskolának beiskolázási 

problémája. Mindezeket figyelembe véve elmondható, hogy az iskolának nincs szüksége új arcu-

latra, a kialakult profilt kell tovább fejlesztve megőrizni, illetve a partnerekben tudatosítani. A 

szükséges fejlesztés főbb irányait az elért eredményeink, hagyományaink mellett a XXI. század 

elvárásai határozzák meg. Ennek megfelelően a jövőben úgy szeretném az iskola működését, hogy 

továbbra is jellemző legyen rá: 

 a mindennapi életben alkalmazható tudás átadása 

 az egymásra figyelésen alapuló elfogadó légkör 

 szövegértési-szövegalkotási és matematikai kompetenciák fejlesztése 

 idegen nyelvek magas színvonalú oktatása 

 szakmai tantárgyak magas színvonalú oktatása 

 élethosszig tartó tanuláshoz szükséges kompetenciák kialakítása, fejlesztése 

 önálló tanulás képességének kialakítása 

 együttműködés képességének kialakítsa 

 szociális kompetenciák fejlesztése, közösségért való tevékenység igényének kialakí-

tása 

 egészséges életmód iránti igény 

 környezetvédelem fontosságának hangsúlyozása 

 hagyományok ápolása 

 szakos ellátottság biztosítása 

 IKT eszközök biztosítása és bevonása az oktató munkába 

3.4. A tanítás és tanulás támogatásával kapcsolatos célok 

 A kiemelt célok a tanítási és tanulási folyamatok támogatásának területén: 

 az oktatók pedagógiai módszertani felkészültségének támogatása és bővítése – hatékony 

módszerek alkalmazása az oktatás során (projektformák, nem formális és informális tanu-

lási munkaformák) 

 a kompetenciamérés eredményeinek évenkénti értékelése, az eredmények beépítése a ta-

nulási-tanítási folyamatba 

 a Pedagógiai Programban meghatározott értékelési alapelvek következetes és egységes 

alkalmazása, mely egységes, egyszerű és áttekinthető, ugyanakkor differenciált és egyénre 

szabott, objektív és elfogulatlan 
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 a szakképzési kerettantervek és központi programok, valamint a képzési és kimeneti kö-

vetelmények, illetve programtervek alapján elkészült helyi tantervünknek megfelelő tan-

menetek készítése, melynek során figyelembe kell venni az adott osztály, csoport sajátos-

ságait 

 jó gyakorlatok figyelemmel kísérése és az oktatók közötti megosztása, hasonló képzési 

profilú iskolákkal szakmai és módszertani kapcsolatok kialakítása 

 a tanítási órákon különböző munkaformák alkalmazásának támogatása, a differenciált te-

vékenységi formák ösztönzése 

 hangsúly helyezése a különleges bánásmódot igénylő tanulókra, legyen az felzárkóztatás 

vagy tehetséggondozás 

3.5. A változások kezelésével kapcsolatos célok 

A változás, változtatás két alapvető fajtáját különböztetjük meg a szervezetek életében. Az 

elsőfokú változás egy adott rendszer keretein belül zajlik le, miközben maga a rendszer változat-

lan marad. A másodfokú változás magának a rendszernek a megváltozása, kilépés a régi keretek 

közül. Az intézmény vezetőjének ismerni kell ezeket a változásokat és megfelelően kell tudni 

kezelni és a munkatársak felé közvetíteni. Fontos, hogy a változások elfogadtatása a környezettel 

befolyásolja annak sikerét. Kulcskérdés a kommunikáció és az elfogadás. Ezért a változások me-

nedzsmentjét körültekintően, minden részletre kiterjedően kell megtervezni és az érintettekkel 

elfogadtatni. Az iskola életében felmerülő folyamatos és időszakos változások és azok kezelése: 

 a jogi környezet változásai miatt az intézményi dokumentumok (Pedagógiai Prog-

ram, SZMSZ, Házirend) folyamatos felülvizsgálata és módosítása az oktatók be-

vonásával 

 minden év augusztusában a következő tanév munkatervének, ellenőrzési tervének 

elkészítése, majd megvitatása és elfogadása 

 munkaközösség-vezetők javaslata alapján, az oktatók egyéni kéréseinek figye-

lembe vételével júniusban előzetes tantárgyfelosztás készítése, majd augusztusban 

a végleges elfogadása 

 minden év januárjában szabadságolási terv készítése 

 az oktatók továbbképzési tervének elkészítése 

 heti vezetői megbeszélés, melyen az aktuális feladatokat kell megbeszélni, a fel-

adatokat kiosztani, illetve az előző hetet értékelni 
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 a már jól bevált heti rendszerességgel nagyszünetben tartott rövid tantestületi meg-

beszélés, illetve a havi egy alkalommal esedékes délutáni tantestületi értekezlet 

megtartása 

 beiskolázási tevékenység folytatása, a bevált jó gyakorlatok megtartásával 

 nyolcadikos tanulók számára felvételi előkészítő foglalkozások biztosítása magyar 

nyelv és irodalomból, valamint matematikából 

3.6. Kiemelt intézményfejlesztési célok 

Pedagógiai folyamatok: 

 az éves munkaterv és a beszámolók összhangjának megőrzése 

 az ellenőrzési rendszer további tudatos működtetése és dokumentálása, igazodva az eset-

leges új, oktatókkal szemben kialakított elvárásrendszerhez 

Személyiség- és közösségfejlesztés: 

 a tanulók személyes és szociális képességeinek felmérésére alkalmas módszerek, techni-

kák alkalmazása az oktatók részéről 

 a DÖK motiválása az aktívabb tevékenységre 

Eredmények: 

 továbbra is nagy hangsúly fektetése az idegen nyelv oktatására, a nyelvvizsgák megszer-

zésére 

 kiemelt terület a szakmai képzés biztosítása, különös tekintettel az új technikumi képzésre, 

mely mind az oktatók, mind a tanulók számára új terület 

 versenyeken való részvétel támogatása, a szükséges feltételek biztosítása 

 kompetencia alapú oktatás, hogy az országos méréseken elért eredményeinket megőriz-

zük, illetve javítsuk 

 

 

 

 


